



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název práce:** Sociální práce v hospicové péči v České republice

**Autor práce:** Václava Petřílková

**Obor studia:** Sociální a charitativní práce

**Posudek vypracoval:** doc. Michal Opatrný, Dr. theol.

**Datum:** 15. 7. 2017

Autorka se ve své bakalářské práci zaměřila na téma, kterému připisuje KCHP TF JU dlouhodobě důležitost. Jedná se o problematiku náplní práce sociálních pracovníků. Autorka se jim věnuje v prostředí hospicové péče. Analyzuje odborný diskurz a porovnává ho s náplněmi práce z mobilních i lůžkových hospiců, které se jí podařilo získat.

Nejprve je v práci provedena nutná operacionalizace pojmů, kdy autorka vymezuje postavení sociální práce v hospicové péči, popisuje blíže domácí, stacionární a lůžkovou formu hospicové péče a dále se věnuje i cílovým skupinám hospicové péče. Na této teoretické bázi pak staví klíčovou kapitolu své bakalářské práce, totiž vymezení sociální práce v hospicové péči. Postupně tak pojmenovává, v čem spočívá sociální práce s klientem hospicové péče, v čem s rodinou klienta, v čem je její těžiště směrem k organizaci a ostatním pracovníkům a nakonec, v čem spočívá sociální práce v hospici směrem k veřejnosti a ostatním organizacím. Tak vznikají komplexní kritéria odpovídající i elementárním principům sociální práce shrnutým v kodexu sociálních pracovníků. Na jejich základě pak autorka analyzuje náplně práce sociálních pracovníků z českých hospiců, které jí některé hospice na základě její žádosti zaslaly. Nakonec autorka provádí diskusi, vyhodnocuje získané poznatky a komparuje je s teoretickými východisky své bakalářské práce.

Chtěl bych jako vedoucí práce ocenit, že autorka na zvoleném tématu pracovala velmi samostatně, jak co se koncepce práce týká, tak také při samotném psaní. Bakalářskou práci však negativně zatěžuje množství pravopisných chyb a překlepů, které autorka ani po opakovaných vyzvách vedoucího práce neodstranila. Právě z tohoto důvodu navrhuji sníženou klasifikaci.

**Celkové hodnocení:** Práci doporučuji k obhajobě.

**Doporučená klasifikace:** Velmi dobře

  
doc. Michal Opatrný, Dr. theol.